

Štrajk fudbalera u Srbiji

nije daleko!

Izvor: Mondo, 27.02.2017.

Autor: Jovan Terzić.-

„Igrači su na dnu i vreme je da se otvori Pandorina kutija. Skandal je šta se događa u srpskom fudbalu“, izjavio je Mirko Poledica, predsednik Sindikata profesionalnih fudbalera „Nezavisnost“.

Sindikata profesionalnih fudbalera „Nezavisnost“ godinama unazad bori se za prava igrača, ukazuje na to da su postali „roba“, zastupa fudbalere u sporovima sa klubovima koji su im „zakunili“ ono što su zaradili...

Ovog ponedeljka, predstavnici sindikata održali su konferenciju za novinare, na koju su, između ostalih, došli i kapiteni dva najveća srpska kluba - **Aleksandar Luković** (Crvena zvezda) i **Saša Ilić** (Partizan).

Osim njih dvojice, među prisutnima su bili iiskusni **vezista Čukaričkog Igor Matić, štoper i vezista Partizana Bojan Ostojić i Marko Jevtović...**

Za mikrofonom su sedili predsednik sindikata Mirko Poledica i aktivni fudbaleri Nemanja Arsenijević i Aleksandar Stojimirović.

Izneti su poražavajući podaci o poslovanju pojedinih srpskih klubova (imenovani su Borac Čačak, Jagodina, Novi Pazar, OFK Beograd i Radnički Kragujevac), kao i funkcionera Fudbalskog saveza Srbije, a posebno Disciplinske komisije i njegovog predsednika Žarka Stevanovića.

Govornici su, takođe, izrazili žaljenje što sindikat „Nezavisnost“, koji broji 550 članova, nema veću podršku aktuelnih reprezentativaca i fudbalera koji su napravili zapažene karijere u inostranstvu.

Koliko je situacija u domaćem fudbalu loša po njegove najvažnije aktere - igrače - najbolje govori izjava Mirka Poledice na pitanje o eventualnom štrajku fudbalera.

„Štrajk je legitimno sredstvo i pitanje je dana kada će se desiti. Igrači su na dnu i vreme je da se otvori Pandorina kutija. Skandal je način na koji posluju klubovi u Srbiji i šta se događa u našem fudbalu“, poručio je prvi čovek „Nezavisnosti“.

U uvodnom izlaganju, Poledica je rekao da je konferencija za medije organizovana jer Sindikat profesionalnih fudbalera ne želi da ćuti na nepravdu koja se dešava.

„Sve što se događa u poslednje vreme, jasno upućuje na to da je Superliga neregularna“, istakao je iznoseći dokaze o nepravilnostima u radu Borcu iz Čačka, Novog Pazara, Jagodine i OFK Beograda, koji su uprkos zabrani registrovali nove fudbalere ove zime.

„Stičemo utisak da se fudbal igra samo zbog funkcionera, jer klubovi zajedno sa ljudima iz Saveza mimoilaze propise, a sve na štetu igrača. Ogorčeni smo! Šta da mislimo kada u svemu tome učestvuju i neki državni funkcioneri“, naglasio je Poledica navodeći da je predsednik DK FSS, Žarko Stevanović, istovremeno i sudija Apelacionog suda u Kragujevcu.

„To što je urađeno nije samo protivzakonito, već i nemoralno“, dodao je.

Pomenute su i krivične prijave...

„Ako u Srbiji ima pravne države, ovi ljudi moraju da krivično odgovaraju. Ne vidimo drugo objašnjenje, osim da se sve ovo radi da bi se privatizovao FSS. Pokušali su to i sa Arbitražnom komisijom, ali im nije uspelo. Sramota je, međutim, što smo u tom slučaju morali da dovodimo ljude iz UEFA, EPFL i ECA, umesto da se sami dogovorimo. Samo se brukamo...“.

Fudbaler Radnika iz Surdulice, Nemanja Arsenijević, izneo je svoj problem iz perioda kada je nastupao za Jagodinu.

„Predsednik Goran Milanović me je pitao da li

pristajem da mi se dug podeli na tri rate, ali nisam to želeo, jer kada sam svojevremeno odlazio iz kluba bilo mi je obećano da ću novac dobiti u dve rate, a izigran sam. I dalje mi duguju pare, a FSS nije reagovao već je okrenuo leđa. Na taj način samo je poslata poruka i drugim klubovima da mogu da ne plaćaju svoje igrače“, razočaran je 30-godišnji Arsenijević.

„Igram fudbal od svoje 18 godine, a četiri sam proveo u inostranstvu. Bilo gde je bolje nego ovde, zato nam igrači i odlaze u drugu ligu Malezije, Kazahstan... Ja sam morao da tužim svoja prethodna četiri kluba u Srbiji da bih dobio novac koji mi pripada“, dodao je Arsenijević.

Nažalost i 34-godišnji Aleksandar Stojimirović se više puta susretao sa neprijatnim iskustvom neplaćanja ugovorom dogovorenih zarada.

„Ja ne znam dokle će ovakvo stanje da traje i šta misle ljudi iz FSS. Naš cilj nije samo nova, to što mi zarađujemo nisu neke velike pare, ali šta da kažem bratu koji takođe igra fudbal ili sinu, ako poželi da se bavi fudbalom. Jako je teška situacija, vređaju nam inteligenciju. Nisu svi fudbaleri baš tako glupi kao što se priča, ima i obrazovanih“, na ivici suza govorio je Stojimirović.

Tokom izlaganja izneti su i primeri iz inostranstva.

Prvo je Arsenijević pomenuo Španiju: **„Kada su fudbaleri iz druge lige imali problem, podržali su ih i oni iz Primere. U prvim redovima bili su igrači Real i Barcelone, iako njih nekoliko iz ta dva kluba zarađuju koliko i svi drugoligaši zajedno. Izgurali su svoju priču i ceo problem rešili za mesec-dva. Zato pozivam naše reprezentativce da se priključe sindikatu ‘Nezavisnost’, jer samo zajedno možemo da rešimo neke stvari. Igrali su i oni ovde i znaju kako je. Nažalost, nemaju svi kvalitet Ivanovića, Matića, Kolarova... pa da naprave dobre karijere u inostranstvu. Zato je bitno da sredimo stanje u Srbiji“**.

Mirko Poledica je naveo primer iz Slovenije: **„Kada je došlo**

do problema, **reprezentativci su rekli predsedniku Saveza da neće igrati za nacionalni tim dok se situacija ne reši i sve je brzo završeno**„.